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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
ogtoszonego w Biuletynie Zaméwieri Publicznych w dniu 22.07.2022 r. pod numerem 2022/BZP 00273522/01 na zakup
wozkéw dla Klinik i Zaktadéw Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej-Curie - Paristwowego Instytutu
Badawczego Oddziatu w Gliwicach

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (t;j.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129
ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ ztozonych pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1: dot. umowa

W przypadku wyboru oferty potencjalnego Wykonawcy jako najkorzystniejszej w wiecej niz jednym pakiecie, prosimy
Zamawiajgcego o zgode na mozliwo$¢ zawarcia osobnych uméw na poszczegélne pakiety.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

W zakresie kazdego zadania zostanie zawarta odrebna umowa.

Pytanie nr 2: dot. zadanie nr 10 - termin realizacji

Prosimy Zamawiajacego o wydtuzenie terminu realizacji do 63 dni od daty zawarcia umowy. Potencjalny termin realizacji
zaméwienia przypada¢ bedzie na okres urlopowy, co moze skutkowaé¢ wydhizonym w stosunku do standardowego czasem
realizacji zaméwien oraz wydtuzonym czasem transportu towaru.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy w zakresie zadania nr 10 wydtuza termin wykonania przedmiotu zaméwienia do 84 dni, liczac od daty zawarcia
umowy.

Pytanie nr 3: dot. zadanie nr 15 - termin realizacji

Prosimy Zamawiajgcego o wydhuzenie terminu realizacji do 63 dni od daty zawarcia umowy. Potencjalny termin realizacji
zamoéwienia przypada¢ bedzie na okres urlopowy, co moze skutkowa¢ wydtuzonym w stosunku do standardowego czasem
realizacji zaméwien oraz wydtuzonym czasem transportu towaru.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4: dot. zadanie nr 3 - umowa §3 ust. 6, umowa §3 ust. 9

Prosimy Zamawiajacego o zgode na realizacje potencjalnego zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej oraz rezygnacje
z wymogu ztozenia asortymentu dla wézkéw z zadania Nr 3. Oferowane wézki dostarczane s3 gotowe do uzytku.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w tresci ,Projektowanych postanowiert umowy, ktére zostana wprowadzone do tresci umowy” (zatacznik nr 4.1+4.2
do SWZ) nie wykluczyt dostawy przedmiotu zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej. Zamawiajacy podtrzymuje wymog
ztozenia przedmiotu zamdwienia przez Wykonawce.

Pytanie nr 5: dot. zadanie nr 10 - umowa §3 ust. 6, umowa §3 ust. 9
Prosimy Zamawiajgcego o na realizacje potencjalnego zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej oraz o rezygnacje
z wymogu ztozenia asortymentu dla wézkéw z zadania Nr 10. Oferowane woézki dostarczane s3 gotowe do uzytku.
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Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w tresci ,Projektowanych postanowien umowy, ktére zostang wprowadzone do tre$ci umowy” (zatacznik nr 4.1+4.2
do SWZ) nie wykluczyt dostawy przedmiotu zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej. Zamawiajacy podtrzymuje wymog
ztozenia przedmiotu zaméwienia przez Wykonawce.

Pytanie nr 6: dot. zadanie nr 15 - umowa §3 ust. 6, umowa §3 ust. 9
Prosimy Zamawiajgcego o na realizacje potencjalnego zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej oraz o rezygnacje
z wymogu ztozenia asortymentu dla wézkéw z zadania Nr 10. Oferowane wézki dostarczane sg gotowe do uzytku.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w tresci ,Projektowanych postanowienn umowy, ktére zostang wprowadzone do tre$ci umowy” (zatacznik nr 4.1+4.2
do SWZ) nie wykluczyt dostawy przedmiotu zaméwienia za posrednictwem firmy kurierskiej. Zamawiajacy podtrzymuje wymog
ztozenia przedmiotu zaméwienia przez Wykonawce.

Pytanie nr 7: dot. umowa §4 ust. 9 - zadanie 3, zadanie 10, zadanie 15

Prosimy Zamawiajacego o odstgpienie od wymogu dostarczenia urzadzenia zastepczego na okres naprawy w zakresie wozkéw
zzadania Nr 3, Zadania Nr 10 oraz Zadania Nr 15. Sprzet ten bowiem jest produkowany na zaméwienie, z indywidualnie
dopasowanym wyposazeniem, nie jest mozliwym dostarczenie urzadzenia zastepczego na czas realizacji napraw gwarancyjnych.

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy w tresci ,Projektowanych postanowiert umowy, ktére zostang wprowadzone do tre$ci umowy” (zatgcznik nr 4.1+4.2
do SWZ) nie wymaga dostarczenia przez Wykonawce wézka zastepczego.

Pytanie nr 8: dot. umowa §5 ust. 2 pkt. 1)

Prosimy Zamawiajacego o zmniejszenie wysoko$ci kary umownej w przypadku zwtoki w terminie dostawy asortymentu
w stosunku do terminu okre$lonego w §3 ust. 1 umowy, do wysokosci 0,1 % ceny brutto okreslonej w §2 ust. 1 umowy za kazdy
rozpoczety dzien zwtoki.

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9: dot. umowa §5 ust. 2 pkt. 2)

Prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie wysoko$ci kary umownej w przypadku zwioki w terminie dostawy brakujgcego
asortymentu w stosunku do terminu okre$lonego w §4 ust. 7 umowy, do wysokosci 0,1 % ceny brutto okre$lonej w §2 ust. 1
umowy za kazdy rozpoczety dzien zwtoki.

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10: dot. umowa §5 ust. 2 pkt. 3)

Prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie wysokos$ci kary umownej w przypadku zwtoki w terminie dostawy asortymentu wolnego
od wad w miejsce uszkodzonego lub wadliwego w stosunku do terminu okreslonego w §4 ust. 8 umowy, do wysokosci 0,1 % ceny
brutto okre$lonej w §2 ust. 1 umowy za kazdy rozpoczety dzien zwtoki.

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka bez ramki na dokumenty A4. Nie stanowi ona standardowego wyposazenia wdzka
z przeznaczeniem na transport czystej bielizny.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy: zadanie nr 10 - Wozek reanimacyjny z nadstawka (DK/KTS) - 1 szt.
Dotyczy: zadanie nr 15 - Woézek specjalistyczny wielofunkcyjny (DN/DKN) - 1 szt.

Pytanie nr 12:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka o szkielecie z anodowanego aluminium, blacie gérnym oraz szufladach (w tym
czota szuflad) z ABS; boki i tyl wézka z profilowanego tworzywa sztucznego - wszystkie wymienione materiaty charakteryzujgce
sie wysoka wytrzymatoscia i trwatoscia.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajacy dopusci, aby konstrukcja wézka wyposazona byta w centralny system zamkniecia wszystkich szuflad przy
pomocy specjalnej blokady (fatwe i szybkie odblokowanie / zablokowanie jednym ruchem reki) z dodatkowym zabezpieczeniem
na plomby (na wyposazeniu 100 szt. plomb) stanowigcym standardowe zamykanie dla oferowanego wézka? Oferowane
rozwigzanie zapewnia fatwe i szybkie odblokowanie / zablokowanie zamknigcia jednym ruchem reki oraz pozwala uniknaé
sytuacji, gdy nie mozna go uzy¢ np. z powodu zagubionego klucza.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 dopuszcza, natomiast w zakresie zadania nr 15 nie dopuszcza.

Pytanie nr 14:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka o wymiarach z wyposazeniem:

- wysoko$¢: 1050 mm

- gtebokosé: 594 mm

- szeroko$¢: 855 mm (ze zintegrowanym koszem na odpady 973 mm).

OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 nie dopuszcza, natomiast w zakresie zadania nr 15 dopuszcza.

Pytanie nr 15:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka z wyposazonego w 5 szuflad:

- dwie szuflady o wysoko$ci 76 mm

- dwie szuflady o wysoko$ci 156 mm

- jedna szuflada o wysokos$ci 236 mm.

Oferowana konfiguracja szuflad o danej wysoko$ci wynika z konstrukcji wézka.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 nie dopuszcza, natomiast w zakresie zadania nr 15 dopuszcza.

Pytanie nr 16:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wézka z czotami szuflad z przezroczystymi okienkami z mozliwo$cia umieszczenia opisu
identyfikujgcego zawartos¢ szuflady, co jest rozwigzaniem tozsamym z wymaganym. Szuflady jednocze$ciowe - odlane w formie
bez elementéw taczenia, bez miejsc narazonych na kulminacje brudu i ognisk infekcji.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 17:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wézka z 4 kotami jezdnymi w tym 2 z blokada i 2 antystatyczne, o $rednicy 150 mm,
z elastycznym, niebrudzacym podhug bieznikiem, rozmieszczonych w odlegto$ciach zapewniajacych doskonatg zwrotnoéé¢ wézka.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 18:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wézka z odbojem z ABS w podstawie woézka, z profilowanymi naroznikami, chronigcy

wozek i $ciany przed uszkodzeniami. Funkcjonalno$¢ oferowanego rozwigzania pozostaje zachowana.
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 19:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wézka z nastepujagcym wyposazeniem:
- blat zabezpieczony z czterech stron przez zsuwaniem sie przedmiotéw
- uchwyty do przetaczania wézka wyttoczone w blacie wézka z trzech stron
- uchwyt na pojemnik do zuzytych igiet, strzykawek z pasem zabezpieczajgcym - mocowany na stelazu nadstawki
- otwieracz amputek (dwa rozmiary)
- przestrzen na cewniki zintegrowana w tylnej $cianie wézka
- potka z regulacja gtebokosci np. na butelki z boku wézka
- kosz na odpadki z boku wozka
- 2 przezroczyste umozliwiajgce identyfikacje tego, co znajduje sie w $rodku odchylane pojemniki ,kieszenie” z boku wézka
- wysuwana spod blatu pétka do pisania
- przestrzen z pasem zabezpieczajacym przeznaczona np. na zel, zintegrowana w tylnej $cianie wozka
- przestrzen na butle z tlenem wyttoczona w wézku, w tylnej §cianie, z pasem mocujgcym
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- jedna z pieciu szuflad wézka o wys. 76 mm transparentna (pozwalajaca na identyfikacje lekéw natychmiastowego uzycia)
Wymienione wyposazenie nie powodujace zwiekszenia podanych gabarytéw woézka - zintegrowane w budowie wézka lub nie
narazajgce na ich uszkodzenie.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 nie dopuszcza, natomiast w zakresie zadania nr 15 dopuszcza.

Pytanie nr 20:
Czy Zamawiajacy dopusci wozek bez otwieracza amputek?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 21:
Czy Zamawiajacy dopusci wozek z jednym otwieraczem amputek (jeden rozmiar)?

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 dopuszcza, natomiast w zakresie zadania nr 15 nie dopuszcza.

Pytanie nr 22:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka z nastepujacym wyposazeniem dodatkowym:
- nadstawka z dwoma oddzielnymi rzedami pojemnikéw w dwéch rozmiarach (5 duzych, 6 mniejszych)
- pétka ze stali nierdzewnej
- 3 szyny na akcesoria montowane do wysiegnika nadstawki, z mozliwoscia regulacji wysokosci
(2 szyny na 5 i 6 uchylnych pojemnikéw, 1 szyna na pétke i pojemniki na rekawiczki)
- uchwyt z p6tka na defibrylator w gérnej czesci blatu
- listwa zasilajaca z 4 gniazdami
- wktady z regulacjg podziatu do 2 szuflad
- przestrzen np. na pudetko z rekawiczkami zintegrowana w tylnej $cianie wézka oraz 2 uchwyty na pudetko na rekawiczki
- kolorystyka szafki pomaranczowy, mozliwo$¢ wyboru kolorystyki oznaczen uchwytéw szuflad - 10 koloréw do wyboru
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 23:
Czy Zamawiajacy dopusci pétke z tworzywa zamiast p6tki ze stali nierdzewnej?
(poglgdowe zdjecie oferowanego wézka)

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy: zadanie nr 10 - Wozek reanimacyjny z nadstawka (DK/KTS) - 1 szt.

Pytanie nr 24:
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka w kolorze pomaranczowym (tworzywowe boki i tyt wézka), z szufladami w kolorze

jasnej szaroéci oraz blatem i podstawa w kolorze szarym, z mozliwo$cig wyboru kolorystyki naktadek/oznaczen na uchwyty
szuflad - dostepnych 10 koloréw do wyboru, w tym kolor czerwony.
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Dotyczy: zadanie nr 15 - Wozek specjalistyczny wielofunkcyjny (DN/DKN) - 1 szt.

Pytanie nr 25:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wézka w kolorze pomarariczowym (tworzywowe boki i tyt wézka), z szufladami w kolorze
jasnej szarosci oraz blatem i podstawa w kolorze szarym, z mozliwo$cig wyboru kolorystyki naktadek/oznaczen na uchwyty
szuflad - dostepnych 10 koloréw do wyboru, w tym kolor szary i granatowy.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy: zadanie nr 5 - Wozek do przewozenia chorych w pozycji lezacej (DO/DID)
Pytanie nr 26:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jako$ci wézek do transportu chorych w pozycji lezacej o parametrach:
e regulacja wysokosci za pomoca pompy hydraulicznej
e oparcie plecow regulowane recznie za pomocg sprezyny gazowej
e leze tapicerowane materiatem odporny na dezynfekcje
e zdejmowany materac z uchwytami do podnoszenia pacjenta
e cztery kota jezdne, z ktérych dwa posiadaja blokade jazdy i obrotu
e barierki boczne aluminiowe sktadane obok ramy leza
e dtugos¢ catkowita 2100 mm
e szeroko$¢ catkowita 69 cm
e minimalna wysoko$¢ leza 46cm
e maksymalna wysokos$¢ leza 85 cm
e kat nachylenia wezgtowia 0°+45°
e obcigzenie maxymalne 170 kg
Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie nr 27:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na realizacje zamoéwienia w terminie do 11 tygodni liczac od daty podpisania umowy?
Proponowany termin realizacji zaméwienia bedzie zgodny ze standardowym cyklem produkcji, co pozwoli Wykonawcy nalezycie
zrealizowa¢ przedmiot umowy. Je$li Zamawiajacy nie jest w stanie wydtuzy¢ realizacji zamdéwienia do powyzszego terminu,
Wykonawca prosi o podanie szacunkowego maksymalnego terminu, o jaki przedtuzony moze zosta¢ termin wykonywania umowy.
Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy w zakresie zadania nr 10 wydtuza termin wykonania przedmiotu zaméwienia do 84 dni, liczac od daty zawarcia
umowy. W zakresie pozostatych zadann Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu wykonania przedmiotu zaméwienia.

Tres¢ udzielonych odpowiedzi stanowi integralng czes¢ SWZ.

Jednoczes$nie Zamawiajgcy informuje, iz na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp przedtuza termin skladania i otwarcia ofert,
a mianowicie:

Termin sktadania ofert wyznaczono na dzien: 10.08.2022 r. na godz. 09:00

Termin otwarcia ofert wyznaczono na dzien: 10.08.2022 r. na godz. 11:00

Tym samym zmianie ulega termin zwigzania ofertg z 06.09.2022 r. na dzien 08.09.2022 r.
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